

阅晚报悦生活

受访人：刘文池 身份：小商店店主 订报时间：17年

把晚报放店里 方便顾客来“蹭”报

□本报记者 李科学 文/图

“老板，拿两个馍。”11月11日上午，一位老顾客在市区矿工路与月台东路交叉口东侧一家烟酒商店门前停下，冲着店里喊道。

“来啦！”放下手中正阅读的《平顶山晚报》，71岁店主刘文池迎了上去，利落地用袋子套上两个馒头，装好递给顾客。

“今儿报纸上有啥新鲜事没？”顾客一边付款，一边和老人寒暄。

“说是要变天了，还有这舞钢水灯节，看看报道，就像自己去现场一样！”说起新闻，刘文池高兴起来，如数家珍。

17年来，阅读《平顶山晚报》已经成为刘文池生活的一部分。“国家和本地的大小事情，一看晚报，啥都知道。”刘文池说，哪天不读晚报，就觉得心里空落落的。

看晚报，啥事儿都能知道

刘文池是宝丰人，高小毕业后书本一直没放下。妻子宗盘是卫东区鸿鹰街道大营村人，婚后两人住在大营村。村里人看刘文池能读能写，请他去村木器加工厂记账、管理，一干就是十几年。后来大营村开发，木器加工厂没了，有闯劲儿的他又开了一家饲料厂。

2001年，刘文池和宗盘合计着年纪大了，就在矿工路东段开了这家烟酒商店。前面是店面，后边连着自家的房子，日子过得滋润。如今，20多年的小商店仍保持着当初的模样，虽不起眼，但日常百货一应俱全，是周围居民经常光顾的地方。

“开店没多久，我就开始订晚报。”刘文池说，报纸是了解国家大事和本地新鲜事的最佳途径。

在刘文池的小商店里，一摞近期的



刘文池在阅读《平顶山晚报》

《平顶山晚报》按时间顺序排好，摆在一张桌子上。顾客买东西时能随手翻阅，更别提一些专程来“蹭”报纸的老顾客了，来了就拿着报纸看。

很亲切，讲咱老百姓的故事

虽然已年逾七旬，刘文池并不落伍，喜欢琢磨新事物，用起智能手机也不在话下。“手机上也能看新闻，不过，谁都能在网上发信息，咱老年人有时候不容易判断真假，还是报纸权威。再说，看手机时间长了，眼睛也受不了。”

“晚报好，字儿大，我不戴眼镜也能

看清。”对于这一点，刘文池十分高兴。他说，自己最喜欢看旅游类消息，“哪里的风景最美，哪里有好的旅游线路，市里观赏美景的最佳地点……我都爱看。”还有一些美景图片，特别吸引人。

说话间，老伴儿接了个电话，从一旁的冰箱里拿出个大鸡腿：“儿子媳妇工作忙，孙子中午放学来吃饭。鸡腿先化化冻，我再出去买点孙子爱吃的面包。”老伴儿嘱咐着，出门去了。

“老伴儿平时和我一起看报纸。孙子回来也跟着我们看新闻和文章，特别是刊登的小学生作文。”刘文池说，读报对他来说“是一种享受”，“多学点知识，

多了解国家大事和新闻，心里不空，感觉自己不会和时代脱节。”

《平顶山晚报》前段时间刊发的《我的十年》栏目，通过讲述各行各业普通人的奋斗、生活变化反映社会变迁，不禁让他感慨生活日新月异，越来越好了。“晚报讲的都是咱老百姓的故事，传播正能量，很亲切。”刘文池说。

邻居、朋友来找刘文池玩，随口说着“我看看报纸”就拿走了，有的会还，有的干脆不拿回来了。对此，刘文池毫不介意，反而很高兴：“好东西就得和大家分享。一张报纸看的人多，也是充分利用了，是好事，我高兴还来不及哩。”

注水试压时热力管道井漏水殃及住户

热力部门已介入

□记者 吕占伟

本报讯 11月11日上午，市城乡一体化示范区金玉花园小区在供暖试压过程中突发状况：部分居民楼内的热力管道井漏水严重，造成6个单元的部分住户家中进水、家用电路跳闸，并导致公共区域3部电梯因进水发生故障而停运。目前，热力部门已介入。

人在家中坐 祸从“井”中来

11月12日上午，接到读者投诉后，记者来到金玉花园小区10号楼一单元采访。9楼东户邢女士正坐在家中发愁：由于入户门附近嵌入墙壁的家用配电箱进水，导致电路跳闸，她家照明和家用电器暂无法使用。

“11月11日上午是今年供暖注水试压的时间，11点左右，我在家中突然看到水顺着入户门附近的墙顶流进家用配电箱，接着家里就跳闸了。我和家人打开门一看，楼道内流了不少水，从楼梯上到10楼一看，楼道的热力管道井正哗哗地往外冒水。我赶紧回屋

拿来小桶一桶一桶地接水，并给物业打电话。物业紧急中断了试压。”邢女士说。

随后，邢女士拿着手电筒带记者来到10楼楼道内的热力管道井，只见小门敞开着，井内两条热力管道中靠南的一条管道下部有明显的缺损。

“这段管子不知道啥时被截断了，管道里的水可能顺着墙壁渗到了我家配电箱位置，还有一部分漫出来通过楼梯流进了电梯间。”邢女士推测道。

同邢女士家遭遇相同，该单元2楼东户家中的配电箱也进了水，电路跳闸断电。

物业、热力部门已介入

11月13日上午，记者就此事采访了金玉花园小区物业负责人边勇增。他解释说，11月11日上午供暖试压突发状况后，物业和平顶山热力集团供热有限公司新城分公司相关负责人张经理及时对现场进行了查勘。

“事故的具体原因是在此次供热季之前，热力部门派人将长期无用热需求

的业主用热管道部分截断，而在截断管道后，相关控制阀门未关闭，为此次试压冒水事故埋下了隐患。”边勇增还透露，热力部门当初来小区截断部分热力管道时，并未提前告知物业。

边勇增说，此次事故受损面涉及该小区6个单元约7户居民，公共区域内的3部电梯进水停运。事发后，物业已协调维保人员对故障电梯进行紧急维修，13日已全力保障10号楼1单元其中一部电梯正常运行，另一部由于泡水严重仍无法启用。

平顶山热力集团供热有限公司新城分公司相关负责人张经理说：“去年，我们对该小区一直未交供暖费的部分用户用热管道进行截断，以防止其‘窃热’。但工程结束后，由于排查疏忽，导致此次热力管道井漏水，对此深表歉意。我们将采取紧急措施，将目前出问题的热力管道维修好。”

张经理表示，对于部分业主屋内的受损部分，该公司将安排人员入户取证，待近日大面积供暖工作告一段落后，会妥善处理受损业主的合理诉求。

市妇联邀您一起为困境儿童献爱心

□记者 燕亚男

本报讯 11月13日，记者从市妇联了解到，为了让农村困境儿童、留守儿童度过一个温暖、幸福、充满爱的冬天，市妇联发起“织爱行动 温暖鹰城”关爱儿童活动，倡议并诚挚邀请爱心人士自愿向困境儿童、留守儿童捐赠过冬物资，帮助他们温暖过冬。

爱心人士可以直接捐赠衣物(棉衣、棉被、羽绒服、帽子、围巾等保暖用品)及学习用品；可以捐赠生产经营的边角布头、棉花、布料等；也可自行采购原材料，组织本单位人员编织毛衣、围巾、手套等毛线织品，制作棉坐垫、暖手筒、床单、枕套等手工艺品。

即日起至12月31日，爱心人士献爱心可与市妇联家庭和儿童工作部联系(电话：2662672)，或与当地妇联联系。